

开展“四城联创” 创建美好生活

完善制度 固定队伍 明确任务

龙河街道积极整治农村环境卫生

本报 (记者张鸿雨)“现在我们社区真的漂亮,道路都是干干净净的,杂草很少见,每天都有人清扫,垃圾日产日清,你再看看这石龙河整得美不美?河两岸的房子都涂成了白色,绿绿的水草和房子的倒影相映成趣,大家都说我们这就是江南水乡……”10月11日上午,记者跟随石龙河创建办到龙河街道大庄社区进行观摩,谈起今年以来农村环境卫生的变化,辖区居民张国和祁绍锋侃侃而谈。

今年以来,该街道把村容村貌和户容户貌再改善作为工作的着力点,完善了村容村貌和户容户貌管理制度,固定人员组建了专业保洁队伍,同时对所有居民、所有住户都明确保洁任务,全员

参与,形成了人人讲究卫生、个个爱护环境的创建大格局。

在制度和任务方面,该街道要求治理脏乱差,彻底清除主要道路沿线的污染物、堆积物、障碍物,清理村内的垃圾、河道池塘水体中的漂浮物,治理农村河塘淤积、堵塞问题,清理房前屋后的杂草、杂物,清洗刷新建筑物立面;大力整治乱停乱放乱摆行为,取缔马路市场、店外和占道经营,规范居民建房、取缔乱搭乱建,整治乱采砂石等,改变农民垃圾乱倒、污水乱排、物料乱堆、乱贴乱放等不良习惯;大力整治农村道路,解决路面破损、路基路肩损毁等,取缔私拉乱接、借杆架线现象,整治行道树缺株断垄和庭院环境卫生。要求禽畜

必须圈养,任何单位和个人不得擅自占道两侧和公共场地设置广告招牌、张贴栏等。对辖区内所有绿化设施细化责任到人,严防乱涂写、乱刻画等。同时明确各农户门前自觉“三包”,制止乱吐、乱丢、乱贴、乱摆等不文明行为,对自家房屋墙壁、树木、门前线杆等处的乱贴乱画标语广告及私搭乱建自行清除。

在保洁队伍方面,除了日常由贫困户公益岗位人员、保洁员组成的固定5人打扫外,每周一、三、五全天由社区“三委会”成员带头参与。明确各社区党支部书记(或社区居委会主任)担任环境卫生管理小组组长,组员由“三委会”成员和居民代表组成,在集中劳动日当天务必对辖区大小道路进行全面保洁,重点

保证路面、绿化带及公共场所卫生打扫,并巡回保洁。同时,该街道每两周对环境卫生整治工作进行一次观摩打分,对卫生保持好、得分高的给予奖励,连续最后一名通过媒体作表态发言。

“抓好农村环境卫生整治工作是一项长期而艰巨的任务,在整治初期很多人不理解不配合,但是部分区域整治完成后,村容村貌和户容户貌都有了好转,村看村户看户,随后大家的思想也跟着发生了变化,现在大家都愿意为环境整治出力了。”该街道党工委书记冀亚兵说,“下一步,我们将严格按照制度坚持下去,尽最大努力为老百姓创造干净卫生的环境,不断提高大家的幸福感和获得感。”

王朴带队现场调研污染防治攻坚工作时要求 从严精细管理 加强督查巡查

本报讯 (记者高轶鹏)10月14日上午,副市长王朴带领市政府办公室、市环保局、市大气污染防治专家小组负责同志现场调研新华区污染防治攻坚工作,要求各级各相关部门高度重视,不折不扣地抓好各项整治任务的落实,从严精细管理,加强督查巡查,全面提升环境质量。

圾处理、环保设施建设及大气污染防治等情况,并现场推动问题解决。

王朴强调,要创新思路、提高标准,实施精细化管理,不断提高大气污染防治工作水平。要加大对建筑工地、拆迁工地、市政工程现场督查巡查力度,严格落实扬尘污染管控措施。要进一步加强场区清扫保洁,增设车辆清洗喷淋设备,严格日常管理,加快整治进程,确保按照时间节点要求完成建设改造任务。要加强环境执法监管,对发现的问题重拳治理,对履职不尽责、处置不到位的要严肃追责,确保环保工作取得实效。

魏建平在调研示范区产业发展和土地规划工作时强调

做足土地文章 明晰产业定位 加快产城融合

本报讯 (记者邱爽)10月13日,副市长魏建平在市城乡一体化示范区调研产业发展工作,并主持召开示范区土地规划工作推进会。

业协同发展。要认真做好土地利用相关工作,高效化解问题楼盘,依法依规收回低效闲置土地,坚决遏制违法建设行为,强力推进土地征迁工作,切实加快安置房建设,为示范区健康发展提供用地保障。

魏建平指出,要深入研究分析产业发展定位,依托现有优势和基础,加快谋划产业项目。在工业方面要突出打造电气装备、生物医药、电子信息 and 新能源汽车产业,服务业方面要突出聚焦文旅产业、康养产业、金融产业和物流产业等,研究谋划相应的业态和项目。要围绕产业定位明确招商方向,提高招商实效。要优化产业布局,做好要素保障,推动二三产

魏建平强调,城市建设是一个庞大的系统工程,既要解放思想,锐意进取,又要把握规律,科学推进。要集中精力谋划主导产业项目和招商引资,用心研究相关政策和产业发展的规律,用心研究投融资模式的创新,努力形成健康持续的滚动发展局面。

魏建平在调研示范区城市建设工作时强调

运用新模式 建设新城区 做出新表率

本报讯 (记者邱爽)10月14日上午,副市长魏建平到市城乡一体化示范区调研城市建设工作。

工作,已经具备搬迁入住条件的安置小区,春节前完成搬迁;要按照相关法律法规政策和实际利用现状,综合分析研判,依法依规调整收回闲置低效土地;要全面梳理已经招标且符合施工条件的工程,重新确定施工周期,督促加快施工进度;要认真梳理项目清单,研究“EPC+F”等投融资模式,加快推进基础设施和保障房项目建设;要精细化做好日常的园林绿化和城市管理等工作,为市民营造良好生活环境。魏建平强调,要在做好城市建设工作的同时,启动乡村振兴工程,为其他县(市、区)树立标杆,做出表率。

魏建平一行先后来到月季山公园、梅园路景观绿化工程、龙翔大道西延工程、博文路工程11处项目建设工程工地,实地察看现场研究解决项目推进中遇到的问题。

在随后召开的示范区城市建设工作推进会上,魏建平指出,要进一步加大征迁“拔点”力度,做好平煤科研中心、市委党校、凤凰路等重点项目片区拆迁腾地工作,辖区断头路、园林绿化项目涉及的零星拆迁任务月底前要全部清零;要抓紧启动拆迁安置居民搬迁上楼

市湛河治理工作指挥部检查工程整改完善情况时强调

全面自查自纠 善始善终完成任务

本报讯 (记者孙聪利)10月14日上午,市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺带领指挥部工程部、技术部、综合部、督导部的有关负责人,与湛河综合治理工程设计方的有关负责人一起,检查湛河综合治理工程完善整改情况。

管护整体比较到位,但仍存在垃圾收集不及时、游船管理不规范等问题;工程建设方面存在整改细致程度不够、整改进度较慢等问题。对此,检查人员对施工方和监理方一一提出了改进要求。

检查人员首先来到稻香路港河桥工程与湛河综合治理工程衔接处,协调解决衔接处的景观绿化工程建设问题,随后又到新华路港河桥两侧、开发二路港河桥东侧,查看沿途河道、河岸保洁情况,景观绿化工程的整改完善进展情况。

王天顺强调,湛河综合治理工程进入整改完善阶段以来,对质量的要求从未放松。各施工方和监理单位要切实增强责任感和紧迫感,全面自查自纠,坚持高标准、严要求,善始善终完成各项任务。要加大环境卫生管理力度,确保河道、河岸干净整洁,为群众提供舒心的游玩环境。

西市场街道助力文明城市创建

本报 (记者毛玺玺)“现在我们超市的电子显示屏每天都在播放社会主义核心价值观宣传语,创建文明城市,我们企业也要出一份力!”10月9日下午,新华区西市场街道德信超市金店店长蔡娜说,将不间断播放“创文”标语。

海报随处可见。

“我街道按照时间节点要求,加压奋进,主动作为,共建文明美丽城市。”该街道党工委书记温红军说,他们还积极开展了环境卫生整治志愿服务活动,为平顶山市创建全国文明城市添砖加瓦。爱心联盟多次组织市二高学生志愿者、四矿孙刚志愿服务队、五个社区的党员队伍及青年志愿服务队等200多名志愿者,利用闲暇时间开展环境卫生整治志愿服务活动,重点巡查清扫背街小巷环境卫生,铲除小广告,整理乱堆乱放杂物,清除辖区内居民楼、背街小巷、活动场所等公共场所垃圾死角。

通过开展集中整治活动,西市场街道共清理垃圾20余车,楼栋50多栋,确保辖区干净整洁的卫生环境,为创建全国文明城市奠定良好基础。



10月14日,一位工人在市区朝阳路区域老旧小区改造施工现场为居民楼外立面做防水层。为改善人居环境、美化城市形象,本报 (记者) 王尧 摄

温馨提示

今日天气

白天部分地区有小雨,夜里多云转晴天,偏东风转北风3级左右,最高温度18℃,最低温度11℃

2017年度省社科优秀成果开始评奖

10月19日前报送材料

本报讯 (记者孙聪利)10月12日下午,记者从市社科联了解到,2017年河南省社会科学优秀成果开始评奖。

参评成果类型分为专著、翻译论著、教科书、工具书、普及读物、考古发掘报告、古籍整理、论文、调研报告等。在境内用外文出版、发表成果,著作应有中文翻译目录和3000字左右的中文内容简介,论文应有中文翻译件。

我省(含中央驻豫单位和驻豫军事院校)哲学社会科学工作者和实际工作部门的人员有关哲学社会科学成果,凡具备参评条件的均可参评(外省人员不予参评)。与外省人员合作的著作或文章,由我省作者担任第一主编或第一作者的参评。在港澳台和境外出版、发表成果不予参评。

每项参评成果最多可署名7人。期刊、报纸、调研报告,以成果原件上的署名为准;著作必须是主编、副主编及前言或后记中注明的主要撰稿人。

申报者可登录http://www.dahe.cn 首页查询或下载有关资料。我市参评人员需按要求在10月19日前报送材料至市社科联进行初审后统一上报。市社科联咨询电话为2666169。

迁坟公告

因新城区滨湖街道叶宝路南征地边界至未来路北征地边界闫庄村段项目建设需要,项目用地范围内坟墓急需迁移,请坟主亲属在本公告发布之日起三日内与滨湖街道办事处民政所及闫庄村委联系办理迁坟手续,逾期不迁移则按无主坟处理。特此公告!

联系电话:翟先生18037585885 郝女士13017555880

新城区滨湖街道办事处 2018年10月15日



施工不忘防尘

10月13日,施工人员在市区黄河路

东段景观提档工程现场一边施工,一边喷淋降尘。为了做好污染防治工作,施工方在黄河路东段景观提档工程

施工现场安置了移动雾炮车和洒水车,并安排专人对施工现场进行喷淋降尘。 本报记者 姜涛 摄

卫东区关于2018年城乡居民基本医疗保险集中征缴有关问题的公告

卫东区广大参保居民:

根据《河南省人力资源和社会保障厅 河南省财政厅 河南省卫生和计划生育委员会 国家税务总局河南省税务局 河南省中医管理局关于做好2018年城乡居民基本医疗保险征缴工作的通知》(豫人社〔2018〕36号)和《平顶山市人民政府办公室关于做好2018年城乡居民基本养老保险基本医疗征缴工作的通知》(平政办明电〔2018〕189号)要求,卫东区启动2018年城乡居民基本医疗保险集中征缴工作,现将有关事项通知如下:

一、缴费标准

2018年我市城乡居民个人缴纳2019年基本医疗保险费标准为每人220元。

二、缴费时间

从2018年10月开始到2018年12月15日。

三、缴费范围

未参加城镇职工基本医疗保险的

城乡居民。

四、集中征缴缴费网点

(1)城区(见附表)

(2)农村

各行政村卫生所

Table with 2 columns: 序号 (Serial Number) and 社区卫生服务中心名称 (Community Health Service Center Name). It lists 31 different service centers across the district.

国家税务总局平顶山市卫东区税务局 平顶山市卫东区人力资源和社会保障局 2018年10月15日



给盲人点“一盏灯”

10月14日,一些盲障技师在市区鹰城广场一侧给市民义诊。15日是“国际盲人节”,今年盲人节的主题是“残健共行,助盲奔康”。为了丰富盲人文体生活,体现国家和社会各界对盲人的关怀,助力盲障人士早日脱贫奔康,并进一步体现盲障人士社会价值,市残疾人联合会于当日在鹰城广场举行了国际盲人节系列活动。 本报记者 姜涛 摄